



В Пермском крае следователи инициировали передачу материалов проверки по факту нанесения побоев несовершеннолетнему



3 октября 2021 года в отделение МВД России по Александровскому муниципальному округу обратился житель города Александровск, который сообщил, что 2 октября 2021 года его несовершеннолетнего сына подвергли избиению.

В ходе проверки опрошены очевидцы произошедшего, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, проведены иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю направлено письмо в прокуратуру г. Александровска о рассмотрении вопроса передачи указанного материала в территориальный следственный отдел следственного управления для организации дальнейшей процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1617667>